

“俏夕阳”腰鼓队来啦



为丰富居民的精神文化生活,加强社区文体队伍建设,活跃社区文艺娱乐氛围,创造更加和谐的社区环境,解放桥社区决定成立一支社区腰鼓队。经过前期的努力,解放桥“俏夕阳”腰鼓队于10月17日正式成立,这支队伍由社区发动居

民参加,居民报名参与的热情高涨,短短几日,就有20多位居民主动报名,成为腰鼓队的第一批队员。同时,社区还专门邀请到了有十多年腰鼓经验的刘继红老师义务为社区腰鼓爱好者教课。

10月17日下午2点,伴

随着阵阵欢快的腰鼓声,20余名中老人身挂腰鼓,手拿缠有大红绸带的鼓棒,跟着音乐节奏,动作整齐地舞动着,脸上洋溢的是自信的笑容。腰鼓队是继舞蹈队、葫芦丝队、京剧票友会后,社区成立的又一支居民文艺团体。(许建立 李雯)



解放桥社区京剧票友会载誉归来

四月中旬,第三届中国中老年才艺大赛山东赛区的比赛正式启动,来自解放桥社区的京剧票友会参加了本次活动。在10月17日举行的总决赛中,他们表演的花派代表剧目《黛诺》以其独特的风格、深厚的唱功、气势磅礴的背景布置,赢得了现场嘉宾评委的一致好评。经历了海选阶段、复赛阶段,他们从四百多个参赛队伍中脱颖而出,荣获二等奖,展现出了解放桥社区居民积极向上的精神风貌。(许建立 李雯)

居民书画展 墨香飘社区

李苓 绘画



王秀云 书法

